

夜宵C位 欢乐多 我市小龙虾 钓 动乡村游新活力



欢乐垂钓



长期以来,我市休闲垂钓资源丰富,但较为专业的钓鱼技巧还是让这种休闲方式略显小众。近几年,随着一批小龙虾场的兴建和投入使用,垂钓小龙虾的人数开始直线上升。钓龙虾所需的设备和材料相对简单,投资成本较低,只要掌握一定的钓龙虾技巧,很快就能“虾玩儿、不抓瞎”。刚刚过去的五一假期就让人们见识到了“围剿”小龙虾的狂热。

龙虾垂钓燃爆假日 美丽乡村吸引外来创客

我们从抖音上看到这里能钓小龙虾,就过来了。这不,刚坐下就钓到了。五一假期的最后一天,象珠镇南湖村的永康市丰栗家庭农场依旧一派欢乐景象,王女士举着刚钓上来的龙虾开心地说。

在家庭农场稻田边,记者看到不少游客正在用1米多长的细竹竿,套上细线绑上诱饵,与田里的小龙虾斗智斗勇,体验垂钓的乐趣。随着小龙虾不断上钩,游客们惊喜的笑声也响彻田间。

去年吃到“稻虾综合种养”模式红利的永康市丰栗家庭农场,今年又增加了20亩的稻田放养龙虾。因小龙虾个头大且肉质肥美、容易捕获的特点,近

期来此垂钓的人较多。该农场也创新营销方式,利用抖音发布视频、照片等内容,吸引市民前来垂钓。

为吸引更多游客前来垂钓,五一假期该农场还举办龙虾垂钓节。除了小龙虾垂钓,垂钓点还组织了露营烧烤等内容,让游客有更好的游玩体验。

同样在这个小长假里,唐先镇秀岩村的“晓龙虾”垂钓场也是热闹非凡。虾塘边,大、小朋友正目不转睛地盯着水面,期待着小龙虾的上钩。随着小龙虾被带出水面,小朋友们兴奋得又蹦又跳。今天抓住假期的尾巴带孩子出来玩,一根竿子收获一桶龙虾和一家人的快乐,很值得!市民胡先生说,他想去

儿子体验一下乡间野趣,和孩子一起钓小龙虾,他童年的欢乐又仿佛呈现在自己眼前。

晓龙虾垂钓场一根钓竿的租金为三小时100元,一大一小共同参与,钓到的小龙虾可以全部带走。才半天就租掉了100多竿,不过这个情况也在我们的预料之中。老板徐美艳告诉记者,因为看好秀岩村五一假期的客流量,她和合伙人吴宛泽在4月份开始施工改造垂钓场,为的就是赶在五一这个节点开业,我们跟村里租了一亩多的水田,前期已经往里面投放了1000多斤龙虾,为了让大家能钓得开心尽兴。

据了解,徐美艳和吴宛泽都是新

秀岩人。徐美艳之前和丈夫从事挖掘机业务,曾在秀岩村干过工程。吴宛泽来自江苏,在苏州从事了十多年的国学教育,几年前曾在朋友的带领下来秀岩村游玩。两个年轻人虽因不同的机缘来到秀岩,却因相同的原因留了下来。秀岩村环境优美,整个村庄都散发着活力生机,村民也很友善,所以决定留在这里。吴宛泽说,接下来,她还将继续在秀岩村经营“晓德私塾”,继续从事国学教育,丰富村庄业态。

如何让美丽乡村建设与乡村产业发展同频共振,激活消费潜力。徐美艳和吴宛泽的故事,就是乡村振兴战略下,无数创业者发展乡村经济的缩影。

一竿、一网、一桶 稻渔综合种养模式后劲足

5月6日上午,记者在金华市汉康农业科技发展有限公司的汉康稻香小龙虾垂钓基地内看到,地上摆放着一筐筐张牙舞爪的小龙虾。一旁,工作人员正在分拣龙虾,陆续前来购买龙虾的销售商也正忙着选购。

今年我们公司新增了排塘村小龙虾垂钓基地,总共500亩,可满足3000多人同时垂钓的需求。目前,公司拥有1000亩基地,预计小龙虾产量能达10余万公斤。汉康公司负责人曾警告告诉记者,五一期间汉康龙虾垂钓基地已

接待多个垂钓团体。

在新建的排塘村龙虾垂钓基地,田边绿树成荫,数百亩的稻田上呈现一幅生机盎然的画卷。在稻田边的长廊上,不少村民前来休闲娱乐,伴随着微风,游客坐在支起的凳上垂钓,格外悠闲。

五一假期之前,基地还进行硬件提升,在龙虾垂钓点搭建遮阳棚、栈道等,推出的餐饮配套设施,更方便游客垂钓尝鲜。

在采访中,记者了解到,小龙虾垂

钓已在我市掀起了乡村休闲热潮,每到小龙虾垂钓时节,我市稻渔综合种养基地小龙虾垂钓项目都能吸引大量游客,这也为我市乡村发展引流,有效激发乡村旅游新活力。

近年来,我市通过大力推广“稻+N”复合生态种养模式,因地制宜探索实施了生态种养新模式新技术,形成以稻养渔、以渔促稻、粮渔双赢的现代农业发展新局面,打造了一批“稳产高效、标准规范、特色鲜明、品牌运作”的稻渔综合种养示范基地,为我市省级健康养

殖和生态养殖示范区创建打下了坚实的基础。

一竿、一网、一桶,乡村文化旅游惬意悠然。今年,我市继续保持稻渔综合种养模式政策扶持力度,通过“小龙虾趣味垂钓+休闲乡村旅游、农事体验”等特色文旅项目,吸引大量自驾游、家庭游、近郊游的游客前来垂钓,加速形成农文旅融合发展新业态,以产业振兴推动乡村振兴。

融媒记者 潘燕佳 吕笑佩



瓶中不剩水 每滴皆珍惜

文明健康 有你 有我 公益广告

永康市融媒体中心 宣